KoHcneKkT no Tteme «Banungauus
pe3ynbLTartoB»

YKpynHsaem rpynnbl

Ecnun 06bEKT nccnegoBaHns sBNSETCst 060C06/1EHHBIM, HAKaK HE CBA3aHHbIM C
6vKanwmmmn coceasimm, To AN aHanmsa nydile NogxoanT cTonouartblii rpaduk, Tak
Kak OH Nog4Y€pKMBaAET M30/IMPOBAHHOCTb AaHHbIX. CTonbuaTtbilii rpadduk CTPOSAT METOA0M
plot() , NApPaMETPOM nepeaaroT TUn rpaduka: kind='bar' .

data.plot(y='column', kind='bar');

O[iHaKo, ec/ii 06bLEKTOB - MHOIO U HE BCE OHW 06M1a4atoT OCTATOYHO BbICOKUMM
LieNIeBbIMM MoKa3aTeNnsaMu, MOXHO NPOM3BECTY UX TPYNNMUPOBKY AN AafibHelle
06paboTkn. MPynnNMpPoOBKY B TAKOM C/ly4ae MOXHO NPOM3BECTY Kak BbIGOPOYHOE
nepenMeHoBaHme.

BbI60pOYHO N3MEHSIIOT 3HaUYeHna meTogom where(). EMy nepegatoT 2 napameTpa:
6y/1eB MaccuB 1 HOBble 3HauYeHus. Ecnu B 6yneBom Maccree True, COOTBETCTBYOLLEE
eMy 3HaueHue He U3MeHUTCS; a ecnn False — 3HaYeHne NOMEHSIeTC Ha BTOPOi
napameTp meToaa.

data['column'].where(s > control_value, default_value)

B HekoTOopbIX cnyyasnx, 415 Bu3yanunsaumm AaHHbIX YMECTHO UCMOo/1b30BaTh KPYroByto
AuarpamMmmy, T.K. OHa xopoLua 414 nokasa [0 Kaxaoro 3HadyeHms ot 100% Bcex.
UTO6bI NONYYMTb KPYroByH AvarpaMmmMmy AOCTATOYHO B .plot 3@f4aTb kind='pie’ . [1pK
3TOM HY)XXHO 3aartb cTon6el, ¢ AaHHbIMY NapamMeTpoM v :

data.plot(y='column', kind='pie');
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Pa3ouTblie No rpynnam gaHHble

Mepebupatb OTAE/NbHbIE AaHHbIe B CTONOLE He Bcerga bbiBaeT yao6Ho. na paboTbl C
AaHHbIMK MO rpynnam CyLWecTByeT METOZ groupby() , KOTOPbIA aBTOMAaTUYECKM
nepebupaeT yHUKasbHble 3HaYeHus. Mbl nepefaamm emy ctonbel, a OH BEpPHET
nocnefoBarte/lbHOCTb Nnap: 3Ha4yeHne cTonbua — cpes AaHHbIX C 3TUM 3HadYeHeM. M1 B
JanbHelweM Mbl CMOXeM obpabaTbiBaTb 3TN Cpe3bl B COOTBETCTBUMN C HALLUMM

HY)XXaamm.

for column_value, column_slice in data.groupby('column'):
# do something
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